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Πολιτική Απορρήτου 
 

Όταν επισκέπτεστε τον ιστότοπό μας https://www.gymq.gr και χρησιμοποιείτε τις υπηρεσίες μας, μας 

εμπιστεύεστε με τα προσωπικά σας στοιχεία. Το απόρρητο των επισκεπτών του ιστοτόπου μας, είναι 

πολύ σημαντικό για εμάς και είμαστε αφοσιωμένοι στην προστασία του. Σε αυτήν την ειδοποίηση 

απορρήτου, περιγράφουμε την πολιτική απορρήτου μας. Επιδιώκουμε να σας εξηγήσουμε με τον πιο 

καθαρό τρόπο ποιες πληροφορίες συλλέγουμε, πώς τις χρησιμοποιούμε και ποια δικαιώματα έχετε σε 

σχέση με αυτές. Ελπίζουμε να αφιερώσετε λίγο χρόνο για να το διαβάσετε προσεκτικά, καθώς είναι 

σημαντικό. Εάν υπάρχουν όροι σε αυτήν την πολιτική απορρήτου με τους οποίους δεν συμφωνείτε, 

διακόψτε τη χρήση των Ιστότοπων και των υπηρεσιών μας. 

Αυτή η πολιτική απορρήτου ισχύει για όλες τις πληροφορίες που συλλέγονται μέσω του ιστότοπού μας 

(όπως https://www.gymq.gr) ή / και οποιωνδήποτε σχετικών υπηρεσιών, πωλήσεων, μάρκετινγκ ή 

εκδηλώσεων (αναφέρονται σε αυτές σε αυτήν την πολιτική απορρήτου ως " Ιστότοποι "). 

Διαβάστε προσεκτικά αυτήν την πολιτική απορρήτου, καθώς θα σας βοηθήσει να λάβετε 

τεκμηριωμένες αποφάσεις σχετικά με την κοινή χρήση των προσωπικών σας στοιχείων μαζί μας. 
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Τι δεδομένα συλλέγουμε ? 

Προσωπικά στοιχεία που μας παρέχεται 
Εν συντομία: Συλλέγουμε προσωπικά στοιχεία που μας παρέχετε, όπως όνομα, διεύθυνση και στοιχεία 

επικοινωνίας. 

Συλλέγουμε προσωπικές πληροφορίες που μας παρέχετε οικειοθελώς όταν εκφράζεται ενδιαφέρον για 

τη λήψη πληροφοριών σχετικά με εμάς ή για τα προϊόντα και τις υπηρεσίες μας, όταν συμμετέχετε σε 

δραστηριότητες του Ιστότοπου ή επικοινωνώντας μαζί μας με κάποιο άλλο τρόπο. 

Οι προσωπικές πληροφορίες που συλλέγουμε εξαρτώνται από το πλαίσιο των αλληλεπιδράσεών σας 

με εμάς και τους Ιστότοπους μας, τις επιλογές που κάνετε, τα προϊόντα και τις δυνατότητες που 

χρησιμοποιείτε. Οι προσωπικές πληροφορίες που συλλέγουμε μπορούν να περιλαμβάνουν τα 

ακόλουθα: 

• Name and Contact Data. We collect your first and last name, email address and other similar 

contact data. 

Όλες οι προσωπικές πληροφορίες που μας παρέχετε πρέπει να είναι αληθείς, πλήρεις και ακριβείς και 

υποχρεούστε να μας ενημερώσετε για τυχόν αλλαγές που μπορεί να προκύψουν. 

Προτού αποκαλύψετε οποιαδήποτε προσωπικές πληροφορίες κάποιου τρίτου ατόμου, θα πρέπει να 

έχετε τη συγκατάθεση αυτού του ατόμου σχετικά με την κοινοποίηση και την επεξεργασία των 

προσωπικών πληροφοριών του, σύμφωνα με την παρούσα πολιτική. 

Πληροφορίες που συλλέγονται αυτόματα 
Εν συντομία: Ορισμένες πληροφορίες - όπως η διεύθυνση IP σας ή / και χαρακτηριστικά προγράμματος 

περιήγησης και συσκευής - συλλέγονται αυτόματα όταν επισκέπτεστε τους Ιστότοπους μας. 

Συλλέγουμε αυτόματα ορισμένες πληροφορίες όταν επισκέπτεστε, χρησιμοποιείτε ή περιηγείστε τους 

Ιστότοπους μας. Αυτές οι πληροφορίες δεν αποκαλύπτουν τη συγκεκριμένη ταυτότητά σας (όπως το 

όνομα ή τα στοιχεία επικοινωνίας σας), αλλά ενδέχεται να περιλαμβάνουν πληροφορίες συσκευής και 

χρήσης, όπως τη διεύθυνση IP, τα χαρακτηριστικά του προγράμματος περιήγησης και της συσκευής 

σας, το λειτουργικό σύστημα, τις προτιμήσεις γλώσσας, τις διευθύνσεις URL παραπομπής, το όνομα της 

συσκευής, τη χώρα, την τοποθεσία , πληροφορίες σχετικά με το πώς και πότε χρησιμοποιείτε τους 

Ιστότοπους μας και άλλες τεχνικές πληροφορίες. Αυτές οι πληροφορίες είναι πρωτίστως απαραίτητες 

για τη διατήρηση της ασφάλειας και της λειτουργίας των Ιστότοπων μας, καθώς και για τους σκοπούς 

της εσωτερικής ανάλυσης και αναφοράς μας. 

 

Όπως πολλές επιχειρήσεις, συλλέγουμε επίσης πληροφορίες μέσω cookies και παρόμοιων 

τεχνολογιών. 

Πώς χρησιμοποιούμε τις πληροφορίες σας; 
Εν συντομία: Επεξεργαζόμαστε τις πληροφορίες σας για σκοπούς που βασίζονται σε νόμιμα 

επιχειρηματικά συμφέροντα, την εκπλήρωση του συμβολαίου μας μαζί σας, τη συμμόρφωση με τις 

νομικές μας υποχρεώσεις ή / και τη συγκατάθεσή σας. 
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Οι προσωπικές πληροφορίες που υποβάλλονται σε εμάς χρησιμοποιούνται για τους σκοπούς που 

ορίζονται από αυτή την πολιτική στις σχετικές σελίδες του ιστοτόπου. Μπορούμε να 

χρησιμοποιήσουμε τις προσωπικές πληροφορίες για τους παρακάτω σκοπούς: 

Χρησιμοποιούμε τις πληροφορίες που συλλέγουμε ή λαμβάνουμε: 

• Για να σας στείλουμε μάρκετινγκ και διαφημιστικές ανακοινώσεις. Εμείς και / ή οι 

συνεργάτες μάρκετινγκ τρίτων ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε τα προσωπικά στοιχεία που 

μας στέλνετε για σκοπούς μάρκετινγκ, εάν αυτό είναι σύμφωνο με τις μάρκετινγκ προτιμήσεις 

σας. Μπορείτε να εξαιρεθείτε από τα email μάρκετινγκ ανά πάσα στιγμή (ανατρέξτε στην 

ενότητα "ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΣΑΣ" παρακάτω). 

• Παράδοση στοχευμένης διαφήμιση για εσάς. Ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε τις 

πληροφορίες σας για να αναπτύξουμε και να προβάλλουμε περιεχόμενο και διαφημίσεις (και 

να συνεργαστούμε με τρίτους που το κάνουν) προσαρμοσμένα στα ενδιαφέροντά σας ή / και 

στην τοποθεσία σας και για να μετρήσουμε την αποτελεσματικότητά τους. 

• Aποστολή μη διαφημιστικών επικοινωνιών 

• Aποστολή του ενημερωτικού δελτίου μας μέσω email αν το έχετε ζητήσει (μπορείτε να μας 

ενημερώσετε ανά πάσα στιγμή αν πλέον δεν επιθυμείτε το ενημερωτικό δελτίο) 

Θα κοινοποιηθούν οι πληροφορίες σας με τρίτους; 
Εν συντομία: Μοιραζόμαστε πληροφορίες μόνο με τη συγκατάθεσή σας, για συμμόρφωση με τους 

νόμους, για την προστασία των δικαιωμάτων σας ή για την εκπλήρωση επιχειρηματικών υποχρεώσεων. 

Μπορούμε να κοινοποιήσουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες σε οποιονδήποτε από τους 

υπαλλήλους μας, τα στελέχη, τους ασφαλιστές, ή τους επαγγελματικούς συμβούλους, τους 

εκπροσώπους τους προμηθευτές ή τους υπεργολάβους μας όπως απαιτείται για τους σκοπούς που 

αναφέρει η παρούσα πολιτική. 

Μπορούμε να κοινοποιήσουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες σε οποιοδήποτε μέλος του ομίλου 

εταιρειών μας (αυτό σημαίνει τις θυγατρικές μας εταιρείες, την ελέγχου εταιρεία του χαρτοφυλακίου 

μας και τις θυγατρικές της) όπως απαιτείται για τους σκοπούς που αναφέρει η παρούσα πολιτική. 

Μπορούμε να επεξεργαστούμε ή να κοινοποιήσουμε δεδομένα με βάση την ακόλουθη νομική βάση: 

• Συγκατάθεση: Μπορούμε να επεξεργαστούμε τα δεδομένα σας εάν μας έχετε δώσει 

συγκεκριμένη συγκατάθεση για τη χρήση των προσωπικών σας στοιχείων σε συγκεκριμένο 

σκοπό. 

• Νόμιμα ενδιαφέροντα: Ενδέχεται να επεξεργαστούμε τα δεδομένα σας όταν είναι εύλογα 

απαραίτητο για την επίτευξη των νόμιμων επιχειρηματικών μας συμφερόντων. 

• Εκτέλεση σύμβασης: Όπου έχουμε συνάψει σύμβαση μαζί σας, ενδέχεται να επεξεργαστούμε 

τα προσωπικά σας στοιχεία για να εκπληρώσουμε τους όρους της σύμβασής μας. 

• Νομικές υποχρεώσεις: Ενδέχεται να αποκαλύψουμε τις πληροφορίες σας όπου απαιτείται από 

το νόμο για να συμμορφωθούμε με το εφαρμοστέο δίκαιο, κυβερνητικά αιτήματα, δικαστική 

διαδικασία, δικαστική απόφαση ή νομική διαδικασία, όπως σε απάντηση δικαστικής απόφασης 

ή κλήσης ( συμπεριλαμβανομένης της ανταπόκρισης στις δημόσιες αρχές ώστε να πληρούν τις 

απαιτήσεις εθνικής ασφάλειας ή επιβολής του νόμου) 
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• Ζωτικά συμφέροντα: Ενδέχεται να αποκαλύψουμε τα στοιχεία σας όπου πιστεύουμε ότι είναι 

απαραίτητο να διερευνήσουμε, να αποτρέψουμε ή να αναλάβουμε δράση σχετικά με πιθανές 

παραβιάσεις των πολιτικών μας, ύποπτη απάτη, καταστάσεις που συνεπάγονται πιθανές 

απειλές για την ασφάλεια οποιουδήποτε ατόμου και παράνομες δραστηριότητες ή ως 

αποδεικτικά στοιχεία δικαστικές διαφορές στις οποίες εμπλέκουμε. 

Πιο συγκεκριμένα, ενδέχεται να χρειαστεί να επεξεργαστούμε ή να μοιραστούμε τα δεδομένα σας στις 

ακόλουθες περιπτώσεις: 

• Προμηθευτές, σύμβουλοι και άλλοι πάροχοι υπηρεσιών τρίτων. Ενδέχεται να κοινοποιήσουμε 

τα δεδομένα σας σε τρίτους προμηθευτές, παρόχους υπηρεσιών, εργολάβους ή 

αντιπροσώπους που παρέχουν υπηρεσίες για εμάς ή για λογαριασμό μας και απαιτούν 

πρόσβαση σε τέτοιες πληροφορίες για να γίνει αυτό το έργο. Παραδείγματα περιλαμβάνουν: 

επεξεργασία πληρωμών, ανάλυση δεδομένων, παράδοση email, υπηρεσίες φιλοξενίας, 

εξυπηρέτηση πελατών και προσπάθειες μάρκετινγκ. Ενδέχεται να επιτρέψουμε σε επιλεγμένα 

τρίτα μέρη να χρησιμοποιούν τεχνολογία παρακολούθησης στους Ιστότοπους, η οποία θα τους 

επιτρέπει να συλλέγουν δεδομένα σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο αλληλεπιδράτε με τους 

Ιστότοπους μας με την πάροδο του χρόνου. Αυτές οι πληροφορίες μπορούν να 

χρησιμοποιηθούν, μεταξύ άλλων, για ανάλυση και παρακολούθηση δεδομένων, για τον 

προσδιορισμό της δημοτικότητας συγκεκριμένου περιεχομένου και για την καλύτερη 

κατανόηση της διαδικτυακής δραστηριότητας. Εκτός εάν περιγράφεται σε αυτήν την Πολιτική, 

δεν κοινοποιούμε, πωλούμε, ενοικιάζουμε ή ανταλλάσσουμε οποιαδήποτε πληροφορία σας με 

τρίτους για διαφημιστικούς σκοπούς. 

• Μεταφορές επιχειρήσεων. Μπορούμε να κοινοποιήσουμε ή να μεταφέρουμε τις πληροφορίες 

σας σε σχέση με ή κατά τη διάρκεια διαπραγματεύσεων για οποιαδήποτε συγχώνευση, 

πώληση εταιρικών περιουσιακών στοιχείων, χρηματοδότηση ή απόκτηση όλου ή μέρους της 

επιχείρησής μας σε άλλη εταιρεία. 

Με ποιους θα κοινοποιηθούν οι πληροφορίες σας; 
Εν συντομία: Μοιραζόμαστε πληροφορίες μόνο με τα ακόλουθα τρίτα μέρη. 

Μοιραζόμαστε και αποκαλύπτουμε τις πληροφορίες σας μόνο με τα ακόλουθα τρίτα μέρη. Έχουμε 

κατηγοριοποιήσει κάθε μέρος, ώστε να μπορείτε να κατανοήσετε εύκολα τον σκοπό των πρακτικών 

συλλογής και επεξεργασίας των δεδομένων σας. Εάν έχουμε επεξεργαστεί τα δεδομένα σας βάσει της 

συγκατάθεσής σας και θέλετε να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας, επικοινωνήστε μαζί μας. 

• Βελτιστοποίηση περιεχομένου ( Content Optimisation ) 

o Google Site Search 

• Πλατφόρμες Επαναστόχευσης ( Retargeting Platforms )  

o Google Ads Remarketing  

o Google Analytics Remarketing 

• Ανάλυση ιστού και κινητών ( Web and Mobile Analytics ) 

o Google Analytics 

• Φιλοξενία ιστοσελίδων ( Website Hosting )  

o Digital Ocean 
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Χρησιμοποιούμε cookies και άλλες τεχνολογίες παρακολούθησης; 
Εν συντομία: Μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε cookies και άλλες τεχνολογίες παρακολούθησης για τη 

συλλογή και αποθήκευση των πληροφοριών σας. 

Όπως κάθε άλλος ιστότοπος, o «GymQ» χρησιμοποιεί «cookies». Αυτά τα cookies χρησιμοποιούνται 

για την αποθήκευση πληροφοριών, συμπεριλαμβανομένων των προτιμήσεων των επισκεπτών και των 

σελίδων στον ιστότοπο στον οποίο ο επισκέπτης είχε πρόσβαση ή επισκέφτηκε. Οι πληροφορίες 

χρησιμοποιούνται για τη βελτιστοποίηση της εμπειρίας των χρηστών προσαρμόζοντας το περιεχόμενο 

της ιστοσελίδας μας με βάση τον τύπο του προγράμματος περιήγησης των επισκεπτών ή / και άλλες 

πληροφορίες. 

Πόσο καιρό διατηρούμε τις πληροφορίες σας; 
Εν συντομία: Διατηρούμε τις πληροφορίες σας για όσο διάστημα είναι απαραίτητο για την εκπλήρωση 

των σκοπών που περιγράφονται σε αυτήν την πολιτική απορρήτου, εκτός εάν απαιτείται διαφορετικά 

από το νόμο. 

Διατηρούμε τα προσωπικά σας στοιχεία μόνο για όσο χρονικό διάστημα είναι απαραίτητο για τους 

σκοπούς που ορίζονται σε αυτήν την πολιτική απορρήτου, εκτός εάν απαιτείται ή επιτρέπεται 

μεγαλύτερη διάρκεια παραμονής από το νόμο (όπως φορολογικές, λογιστικές ή άλλες νομικές 

απαιτήσεις). Κανένας σκοπός αυτής της πολιτικής δεν θα απαιτήσει να διατηρούμε τα προσωπικά σας 

στοιχεία για περισσότερο από 1 έτος. 

Όταν δεν έχουμε τρέχουσα νόμιμη επιχείρηση να επεξεργαστούμε τα προσωπικά σας στοιχεία, θα τα 

διαγράψουμε ή θα τα ανωνυμοποιήσουμε ή, εάν αυτό δεν είναι δυνατό (για παράδειγμα, επειδή τα 

προσωπικά σας στοιχεία έχουν αποθηκευτεί σε εφεδρικά αρχεία), τότε θα τα αποθηκεύσουμε με 

ασφάλεια και θα τα απομονώσουμε από οποιαδήποτε περεταίρω επεξεργασία έως ότου είναι δυνατή 

η διαγραφή τους. 

Πώς κρατάμε τις πληροφορίες σας ασφαλείς; 
Εν συντομία: Στοχεύουμε στην προστασία των προσωπικών σας στοιχείων μέσω ενός συστήματος 

οργανωτικών και τεχνικών μέτρων ασφαλείας. 

Έχουμε εφαρμόσει κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα ασφαλείας που έχουν σχεδιαστεί για να 

προστατεύουν την ασφάλεια τυχόν προσωπικών πληροφοριών που επεξεργαζόμαστε. Ωστόσο, θα 

πρέπει να γνωρίζετε επίσης ότι δεν μπορούμε να εγγυηθούμε ότι το ίδιο το Διαδίκτυο είναι 100% 

ασφαλές. Παρόλο που θα κάνουμε το καλύτερο δυνατό για να προστατεύσουμε τα προσωπικά σας 

στοιχεία, η μετάδοση των προσωπικών σας πληροφοριών από και προς τους Ιστότοπους μας είναι με 

δική σας ευθύνη. Πρέπει να έχετε πρόσβαση μόνο στις υπηρεσίες εντός ασφαλούς περιβάλλοντος. 

Συλλέγουμε πληροφορίες από ανηλίκους; 
Εν συντομία: Δεν συλλέγουμε εν γνώσει μας δεδομένα σε παιδιά κάτω των 18 ετών. 

Δεν ζητούμε εν γνώσει μας δεδομένα από παιδιά κάτω των 18 ετών. Χρησιμοποιώντας τους Ιστότοπους 

μας, δηλώνετε ότι είστε τουλάχιστον 18 ετών ή ότι είστε ο γονέας ή κηδεμόνας ενός τέτοιου ανηλίκου 

και συναινείτε στη χρήση των Ιστότοπων αυτού του ανήλικου εξαρτώμενου ατόμου. Εάν μάθουμε ότι 
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έχουν συλλεχθεί προσωπικές πληροφορίες από χρήστες ηλικίας κάτω των 18 ετών, θα λάβουμε εύλογα 

μέτρα για την άμεση διαγραφή τέτοιων δεδομένων από τα αρχεία μας. Εάν αντιληφθείτε τυχόν 

δεδομένα που έχουμε συλλέξει από παιδιά κάτω των 18 ετών, επικοινωνήστε μαζί μας στο 

legal@gymq.gr. 

Ποια είναι τα δικαιώματα σας; 
Εν συντομία: Σε ορισμένες περιοχές, όπως ο Ευρωπαϊκός Οικονομικός Χώρος, έχετε δικαιώματα που 

σας επιτρέπουν μεγαλύτερη πρόσβαση και έλεγχο των προσωπικών σας πληροφοριών. Μπορείτε να 

ελέγξετε, να αλλάξετε ή να τερματίσετε τον λογαριασμό σας ανά πάσα στιγμή. 

Σε ορισμένες περιοχές (όπως ο Ευρωπαϊκός Οικονομικός Χώρος), έχετε ορισμένα δικαιώματα σύμφωνα 

με την ισχύουσα νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων. Αυτά μπορεί να περιλαμβάνουν το δικαίωμα 

(i) να ζητήσετε πρόσβαση και να αποκτήσετε αντίγραφο των προσωπικών σας στοιχείων, (ii) να 

ζητήσετε διόρθωση ή διαγραφή. (iii) να περιορίσετε την επεξεργασία των προσωπικών σας 

πληροφοριών · και (iv) κατά περίπτωση, στη φορητότητα δεδομένων. Σε ορισμένες περιπτώσεις, 

μπορεί επίσης να έχετε το δικαίωμα να αντιταχθείτε στην επεξεργασία των προσωπικών σας 

πληροφοριών. Για να υποβάλετε ένα τέτοιο αίτημα, χρησιμοποιήστε τα στοιχεία επικοινωνίας που 

παρέχονται παρακάτω. Θα εξετάσουμε και θα ενεργήσουμε μετά από οποιοδήποτε αίτημα σύμφωνα 

με τους ισχύοντες νόμους περί προστασίας δεδομένων. 

Εάν στηριζόμαστε στη συγκατάθεσή σας για την επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων, έχετε το 

δικαίωμα να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας ανά πάσα στιγμή. Ωστόσο, λάβετε υπόψη ότι αυτό δεν 

θα επηρεάσει τη νομιμότητα της επεξεργασίας πριν από την απόσυρσή της. 

Εάν διαμένετε στον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο και πιστεύετε ότι επεξεργαζόμαστε παράνομα τα 

προσωπικά σας στοιχεία, έχετε επίσης το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία στην τοπική εποπτική 

αρχή προστασίας δεδομένων. Μπορείτε να βρείτε τα στοιχεία επικοινωνίας τους εδώ: 

http://ec.europa.eu/justice/data-protection/bodies/authorities/index_en.htm 

Cookies και παρόμοιες τεχνολογίες: Τα περισσότερα προγράμματα περιήγησης στο Web είναι 

ρυθμισμένα να δέχονται cookies από προεπιλογή. Αν προτιμάτε, συνήθως μπορείτε να επιλέξετε να 

ρυθμίσετε το πρόγραμμα περιήγησής σας να αφαιρεί και να απορρίπτει τα cookies. Εάν επιλέξετε να 

αφαιρέσετε ή να απορρίψετε τα cookies, αυτό θα μπορούσε να επηρεάσει ορισμένες δυνατότητες ή 

υπηρεσίες των Ιστοτόπων μας. Για να εξαιρεθείτε από τη διαφήμιση βάσει ενδιαφέροντος από 

διαφημιζόμενους στους Ιστότοπους μας, επισκεφθείτε τη διεύθυνση 

http://www.aboutads.info/choices/. 

Έλεγχος για σήμα “Do-Not-Track” 
Τα περισσότερα προγράμματα περιήγησης ιστού, ορισμένα λειτουργικά συστήματα και εφαρμογές για 

κινητές συσκευές περιλαμβάνουν τη λειτουργία Do-Not-Track ("DNT") ή τη ρύθμιση που μπορείτε να 

ενεργοποιήσετε για να επισημάνετε την προτίμηση απορρήτου σας για να μην παρακολουθούνται και 

συλλέγονται δεδομένα σχετικά με τις δραστηριότητες περιήγησής σας στο διαδίκτυο. Δεν έχει 

οριστικοποιηθεί ομοιόμορφο τεχνολογικό πρότυπο για την αναγνώριση και την εφαρμογή σημάτων 

DNT. Ως εκ τούτου, προς το παρόν δεν απαντούμε σε σήματα του προγράμματος περιήγησης DNT ή σε 

οποιονδήποτε άλλο μηχανισμό που κοινοποιεί αυτόματα την επιλογή σας να μην παρακολουθήστε στο 

διαδίκτυο. Εάν υιοθετηθεί ένα πρότυπο παρακολούθησης στο διαδίκτυο που πρέπει να 
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ακολουθήσουμε στο μέλλον, θα σας ενημερώσουμε για αυτήν την πρακτική σε μια αναθεωρημένη 

έκδοση αυτής της Πολιτικής Απορρήτου. 

Θα κάνουμε αλλαγές σε αυτό πολιτική; 
Εν συντομία: Ναι, θα ενημερώσουμε αυτήν την πολιτική, όπως απαιτείται, για να παραμείνουμε σε 

συμμόρφωση με τους σχετικούς νόμους. 

Ενδέχεται να ενημερώνουμε αυτήν την πολιτική απορρήτου κατά καιρούς. Η ενημερωμένη έκδοση θα 

υποδεικνύεται από μια ενημερωμένη ημερομηνία "Αναθεωρημένη" και η ενημερωμένη έκδοση θα 

τεθεί σε ισχύ μόλις είναι προσβάσιμη. Εάν πραγματοποιήσουμε σημαντικές αλλαγές σε αυτήν την 

πολιτική απορρήτου, ενδέχεται να σας ειδοποιήσουμε είτε δημοσιεύοντας εμφανώς μια ειδοποίηση 

για τέτοιες αλλαγές είτε στέλνοντας απευθείας μια ειδοποίηση. Σας ενθαρρύνουμε να ελέγχετε συχνά 

αυτήν την πολιτική απορρήτου για να ενημερώνεστε για το πώς προστατεύουμε τις πληροφορίες σας. 

Πώς μπορείτε να Επικοινωνήστε μαζί μας για αυτή την πολιτική; 
Εάν έχετε ερωτήσεις ή σχόλια σχετικά με αυτήν την πολιτική, μπορείτε να μας στείλετε μήνυμα 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση legal@gymq.gr. 
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